



Znak sprawy: IF.272.07.2017

Nowa Sól, dnia 16 maja 2017 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa sprzętu i materiałów dydaktycznych na potrzeby Liceum Ogólnokształcącego w Nowej Soli –dostawa sprzętu i materiałów dydaktycznych – pracownia geografii”

SPROSTOWANIE

Zamawiający dokonuje sprostowania danych adresowych wykonawcy Centrum SEDNO Sp. z o.o. , który złożył ofertę w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

W dokumentach , gdzie jest :

Centrum SEDNO Sp. z o.o.
ul. Struga 29, 20-709 Lublin

powinno być:

Centrum SEDNO Sp. z o.o.
ul. Niepodległości 44 – 48, 75-252 Koszalin

STAROSTA

Waldemara Wrześniak

